

EDITAL nº 745/2022 – ERRATA DE CRONOGRAMA DO EDITAL nº 538/2022.  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA URBANA - MODALIDADE MESTRADO PROFISSIONAL DA ESCOLA POLITÉCNICA DA UFRJ PARA O PRIMEIRO TRIMESTRE LETIVO DE 2023

---

Conforme aprovado pela Comissão Deliberativa do Programa de Engenharia Urbana da Escola Politécnica, em consulta realizada em 03 de novembro de 2022, ficam alterados no edital n. 538/2022, previamente publicado no Boletim UFRJ n. 31 de 04/08/2022, os seguintes itens referentes ao cronograma do processo seletivo:

- 1) Onde se lê, no Item 1.1, “6 de novembro de 2023” leia-se “**03 de janeiro de 2023**”;
- 2) Fica o quadro do Anexo 1 (CRONOGRAMA) substituído pelo abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Início do período de inscrições	05/09/2022
Término do período de inscrições	<b>03/01/2023</b>
Divulgação das candidaturas homologadas	<b>06/01/2023</b>
Divulgação dos certificados de língua inglesa	<b>06/01/2023</b>
Prova de conhecimentos	<b>09/01/2023</b>
Verificação de língua estrangeira	<b>09/01/2023</b>
Divulgação do resultado da prova de conhecimentos	<b>13/01/2023</b>
Divulgação dos graus da verificação da língua estrangeira	<b>13/01/2023</b>
Divulgação do cronograma das apresentações dos projetos de pesquisa	<b>13/01/2023</b>
Limite para envio do arquivo da apresentação do projeto de pesquisa	<b>16/01/2023</b>
Apresentação dos projetos de pesquisa	<b>17 a 19/01/2023</b>
Divulgação da classificação final	<b>25/01/2023</b>

Os Editais estão disponíveis na íntegra no endereço eletrônico: <https://peu.poli.ufrj.br/ingresso/>

Publique-se,

---

Prof. Julio Cesar Boscher Torres  
Presidente da Comissão Deliberativa do PEU

---

Profa. Cláudia do Rosário Vaz Morgado  
Diretora da Escola Politécnica / UFRJ

Rio de Janeiro, 03 de novembro de 2023.